



Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social

Processo nº: 23105.045140/2022-58  
Interessado: Coordenação Acadêmica - PROPESP

**DESPACHO**  
**EDITAL 079/2022 PROPESP/UFAM**  
**MESTRADO INDÍGENA**

**Retificação do Resultado Final da Homologação das Inscrições**

**Onde se lê**

Robson Cordeiro Pereira	<b>Homologada</b>	Em desacordo com o item 4.1.1 do Edital 079/2022.	4.1.1. É obrigatório entregar, no ato de inscrição: a) Ficha de Inscrição devidamente preenchida (buscar no site do programa: <a href="http://www.ppgas.ufam.edu.br">www.ppgas.ufam.edu.br</a> ) e cópia legível de Documento de Identidade com FOTO. b) Memorial, contendo a trajetória intelectual e profissional do/a/e candidato/a/e, autodeclaração de identidade indígena, menção ao povo indígena, comunidade, associação e território ao qual o/a/e candidato/a/e pertence, as razões pelas 3 quais deseja se candidatar ao Mestrado.
-------------------------	-------------------	---	---

**Leia-se**

Robson Cordeiro Pereira	<b>Indeferida</b>	Em desacordo com o item 4.1.1 do Edital 079/2022.	4.1.1. É obrigatório entregar, no ato de inscrição: a) Ficha de Inscrição devidamente preenchida (buscar no site do programa: <a href="http://www.ppgas.ufam.edu.br">www.ppgas.ufam.edu.br</a> ) e cópia legível de Documento de Identidade com FOTO. b) Memorial, contendo a trajetória intelectual e profissional do/a/e candidato/a/e, autodeclaração de identidade indígena, menção ao povo indígena, comunidade, associação e território ao qual o/a/e candidato/a/e pertence, as razões pelas 3 quais deseja se candidatar ao Mestrado.
-------------------------	-------------------	---	---

Manaus, 02 de março de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Flávia Melo da Cunha, Coordenadora**, em 02/03/2023, às 06:53, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1386903** e o código CRC **943F2B79**.

Av. General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado 1 Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Setor Norte, Pavilhão Prof. Eulálio Chaves - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 2355  
CEP 69080-900, Manaus/AM, [ppgassecretaria@ufam.edu.br](mailto:ppgassecretaria@ufam.edu.br);  
[ppgascoordenacao@ufam.edu.br](mailto:ppgascoordenacao@ufam.edu.br)

Referência: Processo nº 23105.045140/2022-58

SEI nº 1386903